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平成２３年７月２８日（木曜日）  午前９時００分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  承認第２号 専決処分事項の報告承認について 

議案第31号 ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結について 

議案第32号 美浜町使用料条例の一部を改正する条例について 

議案第33号 平成23年度美浜町一般会計補正予算（第３号） 

 

◎  本日の会議に付した事件 

［議事日程に同じにつき省略］ 

 

◎  本日の出席議員（１４名） 

１番    大 﨑 卓 夫  君          ２番    中 川 博 夫  君 

３番    石 田 秀 夫  君          ４番    千 賀 荘 之 助  君 

５番    山 本 辰 見  君          ６番    鈴 木 美 代 子  君 

７番    野 田 増 男  君          ８番    森 川 元 晴  君 

９番    杉 浦  剛  君          10番    山 本 和 久  君 

11番    丸 田 博 雅  君     12番    島 田 昭 夫  君 

13番    磯 部 輝 次  君     14番    家 田  昇  君 

 

◎  本日の欠席議員 

なし 

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１７名） 

町 長    山 下 治 夫 君        副 町 長  畑 中 高 治 君 

教 育 長    山 田 道 夫 君    会 計 管 理 者    野 田 信 之 君 

総 務 部 長    石 川 達 男 君     企 画 部 長    籾 山 博 資 君 

厚 生 部 長    家 田 兵 蔵 君    経済環境部長    久 野 元 嗣  君 

建 設 部 長    片 岡  勝  君        教 育 部 長    神 谷 信 行 君 

総 務 課 長    牧  守 君    防災安全課長  本 多 孝 行 君 

税 務 課 長    大 岩 哲 治 君    企画政策課長  大 井 德 男 君 

商工観光課長    永 田 哲 弥 君    環境保全課長  齋 藤  博 君 

都市計画課長  斎 藤  功 君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長    森 田  篤  君    議 会 係 長    日 比 郁 夫  君 
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〔午前９時00分  開会〕 

 

○議長（丸田博雅君） 

皆さん、おはようございます。 

平成23年第３回美浜町議会臨時会開催に当たり、皆様方の御出席をいただきましてありがとうございます。 

昨日とその前、私は、県の町村議長会理事会及び議長のセミナーがございまして、名古屋で一泊しながらやって

まいりました。うろ覚えではいけませんので、先ほど企画部で調べていただきましたが、平成元年のとき、市が30、

町が47、村が11、合計で88市町村あったわけですが、御承知のとおり、平成の大合併がございまして、現在、23年

度におきまして、市が37で７つ増えました。町が15に減りました。村が11あったものが２です。全部で88あったも

のが、現在、54市町村ということで、こんな状況になっています。実は、おとといの夜、大村知事と会食を共にし

ておったわけですが、なかなか町村の力が、ややないのかなと。私個人的には感じたわけですが、また元気よく主

張をしてまいりたいと思いますので、今後とも皆様方の絶大なる御支援を賜りたいと思っておりますので、よろし

くお願いします。 

それでは開会に先立ちまして、町長より召集のごあいさつがありますのでよろしくお願います。 

○町長（山下治夫君） 

 皆さん、おはようございます。 

 本日は、平成23年第３回美浜町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には大変御多忙のとこ

ろ、御出席賜りまして誠にありがとうございました。 

 ここでお知らせしたい案件がありますので、御報告させていただきます。 

 最初に、法人町民税の予定納税をしていただいておりました町内事業所が、６月に確定申告をしていただいたとこ

ろ、税の還付が生じましたので、町税過誤納還付金及び還付加算金を含めまして総額8,042万７千円を増額する内容の

補正予算を、去る７月４日付けで専決処分させていただきました。本日、承認議案として上程させていただいており

ますので御審議の程お願いいたします。 

 次に、役場へお越しいただきました住民の皆様、あるいは巡回バスをお待ちの皆様の休憩場所として、去る７月４

日より１階町民ホールの一部を利用していただけるよう整備させていただきました。これと合わせまして来庁されま

した住民の皆様のために、飲料水の自動販売機を設置したいと考えまして、今議会に美浜町使用料条例の一部を改正

する条例を上程させていただきましたので、よろしく御審議をお願いいたします。 

 次に、東日本大震災に係る保健師派遣として、７月27日水曜日から８月３日水曜日までの８日間、岩手県釜石市釜

石保健所管内に健康推進課課長補佐兼保健指導係長を派遣いたしました。なお、活動内容としましては、仮設住宅を

主とした訪問支援活動を実施する予定ですのでお願いいたします。 

 次に、７月19日の台風６号の状況についてでございますが、台風の動きが遅く、大雨、暴風、高波に警戒する必要

があったため、19日午後５時より、町内８カ所の避難所を開設しましたところ、３カ所の避難所に５世帯７人の方が

避難されましたが、20日の朝までに、それぞれ帰宅されました。 

 なお、一部の道路において倒木がありましたが、町内における大きな被害報告は入っておりません。 

 次に、みはま奥田土地改良事業についてでございますが、平成12年から長期にわたり進めてまいりました奥田地区

の土地改良事業につきまして、おかげさまで、工事全体が終了し、本年６月27日付けをもちまして換地処分登記が完

了いたしました。 

 また、関連工事であります山王川上流の鎌山地区水路改良工事等につきましてもすべて完了しましたので合わせて
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御報告させていただきます。 

 今後におきましては、地区内の維持管理及び営農推進におきまして、地元土地改良区が主体となって取り組んでい

ただき、町としましても農業振興に向けての支援協力に努めてまいりたいと考えておりますのでよろしくお願いいた

します。 

 次に、知多南部卸売市場株式会社の現状について御報告させていただきます。       

 知多南部卸売市場は、知多南部地域の食の台所を担う拠点市場として、昭和61年５月に第３セクターで開設して以

来、25年余りが経過しております。 

 当時、国庫補助、県費補助、借入金及び出資金を財源とし、建設費、用地費含め総事業費23億６千万円で建設され

ました。 

 現在、資本金は５億２千万円であり、株式会社知多総合卸売市場と２市４町、半田市、常滑市、阿久比町、武豊町、

南知多町、美浜町で出資しております。 

 出荷者数は約1,500名、買い受け人、買い出し人を合わせまして約500名、出荷額は約14億円となっております。 

非常に厳しい社会経済の変動等によりまして、市場の経営は年々厳しい状況となっているのが現状であり、早急な

経営改善が求められる中、株主である２市４町におきまして今後の方針を検討しているところでございます。 

 今後、経営改善の方針が決まりましたら、御報告させていただきますのでよろしくお願いします。 

 次に、国際交流事業の報告をさせていただきます。 

 来月の８月20日土曜日から24日水曜日までの３泊５日の日程で、フレンドシップ草の根国際交流事業として、小学

生17名、中学生10名、町側の随行員３名、学校側３名、そして私、総勢34名によりシンガポールに行ってまいります。 

 小学生17名については、22年度で各小学校の受け入れが一巡したことに伴い、23年度は東部の３小学校、24年度は

西部の３小学校と隔年で受け入れを予定していることから、今年度受け入れを予定しておりました東部の布土小学

校・河和小学校・河和南部小学校からの派遣となっています。また、中学校につきましては、昨年と同様、両中学校

からの派遣となっています。 

 この事業は、愛・地球博のフレンドシップ事業が縁で、毎年シンガポールのイーミン小学校とニーアン中学校の両

校と、相互交流を目的に実施させていただいております。 

 今年も５月27日金曜日からイーミン小学校を東部の３小学校が受け入れを予定いたしておりましたところ、東日本

大震災に伴います福島原子力発電所の事故の影響により残念ながら中止となりましたが、11月にはニーアン中学校が

美浜町を訪れることになっております。 

 この交流は、非常に好評で、子供たちの自立心の向上と、国際感覚の育成にも大いに役立つものと考えております。 

今回の訪問は、受け入れ態勢の見直し、派遣方法の見直し等を行った節目の年であり、表敬訪問をかねて今後の交流

のあり方の相互理解と、子供たちが交流している様子や、受け入れしていただいている学校の状況等について、現地

を視察してまいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 最後に、７月11日、月曜日に株式会社トウチュウの社長が来庁され、今年も新南愛知カントリークラブ美浜コース

で、９月16日金曜日から９月18日日曜日の３日間で開催されます、第42回マンシングウエアーレディース東海クラシ

ックの入場チケット1,000枚、500万円相当を御寄附いただきました。この入場チケットの配布の方法につきましては、

８月号の町広報及び町ホームページにてお知らせさせていただく予定をしていますので、よろしくお願いいたします。 

 以上、臨時会開会に当たりましての報告並びにあいさつとさせていただきます。 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 
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それでは会議に入ります。 

ただいまの出席議員は、14名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成23年第３回美浜町議会臨時会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御了承願います。 

以上で議長の諸般の報告を終わります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（丸田博雅君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において３番石田秀夫君、12番島田昭夫君

を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（丸田博雅君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決しました。 

 

日程第３  承認第２号 専決処分事項の報告承認についてから 

議案第33号 平成23年度美浜町一般会計補正予算（第３号）まで４件一括 

○議長（丸田博雅君） 

日程第３、承認第２号、専決処分事項の報告承認についてから議案第33号、平成23年度美浜町一般会計補正予算

（第３号）まで、以上４件を一括議題とします。 

以上４件について、提案理由の説明を求めます。 

町長、説明願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 おはようございます。 

 本日御提案申し上げますのは、承認第２号、専決処分事項の報告承認についてを始め４件でございます。 

 全議案お認めいただきますようお願い申し上げ、早速、提案理由の説明をさせていただきます。 

 最初に、承認第２号、専決処分事項の報告承認についてでございますが、法人町民税の予定納税をしていただいて

おりました町内事業所が、６月の確定申告をしたところ、税の還付が生じたため、去る７月４日付けにて、町税過誤

納還付金及び還付加算金を含む総額8,042万７千円の美浜町一般会計補正予算を専決処分させていただきましたので、
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地方自治法第179条第３項の規定により御報告申し上げ、承認を求めるものでございます。 

 次に、議案第31号、ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結についてでございますが、６月に開催されました

平成23年度第２回定例議会においてお認めをいただきました補正予算、同報無線のラジオ受信機能付戸別受信機を購

入するため、去る７月20日に８者による指名競争入札を実施しました。 

 その結果、お手元の資料のとおり中部電子システム株式会社が落札し、消費税及び地方消費税75万円を含め1,575万

円で、７月21日に仮契約を締結いたしました。 

 本契約を締結するに当たり、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条に基づ

き、議会の議決をお願いするものでございます。 

 次に、議案第32号、美浜町使用料条例の一部を改正する条例についてでございますが、来庁されました住民の皆様

や、巡回バスをお待ちの皆様のために飲料水自動販売機を設置し、広く御利用いただくため、本条例の一部改正をお

願いするものでございます。 

 施行日につきましては公布の日から施行するものでございます。 

 次に、議案第33号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第３号）についてでございますが、第１条におきまして

歳入歳出それぞれ956万８千円を追加し、補正後の予算総額を71億4,171万６千円とするものでございます。 

 歳出予算の内容でございますが、２款総務費におきましては、６月議会においてお認めいただいたかっぱ像等の制

作委託につきまして、寄附者である名古屋市在住の野田様御夫妻より御寄附の増額のお申し出がありましたので、か

っぱ像等を充実させるとともに、新たに設置するかっぱの愛称を募集するための経費を計上いたしました。 

 ４款衛生費におきましては、省エネルギー推進事業として実施しております住宅太陽光発電設備設置補助について、

補助申請の増に対応し補助金を追加計上いたしました。 

 ７款商工費におきましては、製塩に必要な海水汲み上げ施設の使用権を購入するための経費を計上いたしました。 

 ８款土木費におきましては、民間木造住宅の耐震改修に対する補助額について、県補助金の基準額が引き上げられ

たことに伴う必要額を計上いたしました。 

 ９款消防費におきましては、被災地支援事業といたしまして、東日本大震災による被災地支援の追加応援に要する

経費を計上いたしました。 

 次に、歳入予算の内容についてでございますが、15款県支出金におきまして、民間木造住宅耐震改修費補助金を計

上いたしました。 

 17款寄附金におきましては、総務費寄附金といたしまして、かっぱ像等の制作委託、愛称募集に対する寄附金を計

上させていただきました。 

 なお、歳入不足となる分について18款繰入金財政調整基金より繰入金を計上させていただきました。 

 以上、４件につきまして、よろしく御審議いただき、全議案お認めいただきますようお願い申し上げまして、提案

理由の説明を終わらせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

これをもって提案理由の説明が終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 

〔午前９時21分 休憩〕 

〔午前９時52分 再開〕 
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○議長（丸田博雅君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより承認第２号、専決処分事項の報告承認についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより承認第２号、専決処分事項の報告承認についてを採決します。 

本件は、承認することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本件は、承認されました。 

次に、議案第31号、ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第31号、ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 
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次に、議案第32号、美浜町使用料条例の一部を改正する条例についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第32号、美浜町使用料条例の一部を改正する条例についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第33号、平成23年度美浜町一般会計補正予算(第３号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第33号、平成23年度美浜町一般会計補正予算(第３号）を採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。 

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。 
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○町長（山下治夫君） 

 第３回臨時会の閉会に当たりまして、一言、ごあいさつ申し上げます。 

 今臨時会に上程させていただきました専決処分事項の報告承認についてを始め４議案につきましては、いずれも

議会におきまして慎重審議を重ねていただき、全議案お認めいただきましたことを、心より御礼申し上げます。 

 なお、今回お認めいただきました戸別受信機購入契約につきましては、早急に手続きを進めまして、一人暮らし

老人等弱者及び希望者への販売を行い、町の隅々まで防災情報が伝達できるよう努めてまいります。 

 また、民間木造住宅耐震改修費補助金及び住宅用太陽光発電システム設置費補助金につきましても、追加補正さ

れることとなりましたので、広報等によりお知らせし、多くの住民の皆様に活用していただけるよう務めてまいり

ます。 

 厳しい暑さが続いておりますが、議員の皆様におかれましても、十分お体を御自愛いただきますよう御祈念申し

上げ、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

これにて、平成23年第３回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

〔午前10時00分  閉会〕 
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。 

 

平成２３年７月２８日 

 

                                美浜町議会 

 

                                  議長  丸 田 博 雅 

 

                                  議員  石 田 秀 夫 

 

                                  議員  島 田 昭 夫 

 


